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CARTA DE COMPROMISO

Yo, Haga clic o pulse aquí para escribir texto. con cédula de ciudanía N° Haga clic o pulse aquí para escribir texto., en calidad de estudiante del programa de Haga clic o pulse aquí para escribir texto. de conformidad al artículo 80 del Reglamento de Régimen Académico (Codificado) emitido por el CES, el cual manifiesta “(…) En los programas de posgrado, las IES definirán en función del desarrollo del área del conocimiento, el nivel de dominio de la segunda lengua, si esta es requerida. Cada IES decidirá la integración o no del aprendizaje de una segunda lengua en el currículo de la carrera o programa (…) y de acuerdo al Art. 25 del Reglamento de Régimen Académico y de Estudiantes de la Universidad de las Fuerzas Armadas – ESPE (Reformado), el cual manifiesta “(…)La suficiencia de idioma extranjero en programas de especialidad y maestría constituye un requisito de titulación; sin perjuicio de su presentación en el proceso de matrícula o durante el desarrollo del programa (…)”, ME COMPROMETO a:

“Entregar la certificación o documento que avale la Suficiencia del Idioma Extranjero” otorgado por una Institución reconocida por el SNIESE, a la Secretaría Académica del Centro de Posgrados, como requisito previo a la Titulación. En caso de incumplimiento ACEPTO la paralización del proceso de Titulación y las consecuencias que ello conlleve.

Para constancia de todo cuanto queda estipulado, en fe de aceptación y conformidad, las partes suscriben el presente documento en dos ejemplares de igual tenor y valor. 

Sangolquí, Haga clic aquí o pulse para escribir una fecha.
	








Estudiante: aquí para escribir texto.
C.C./Pasaporte: aquí para escribir texto.
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